



В Приуральском районе местному жителю предъявлено обвинение в совершении покушения на убийство

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, в вечернее время 03 декабря 2021 г. в доме по ул.Центральная в селе Белоярск Приуральского района группа местных жителей распивала спиртные напитки. В ходе внезапно возникшей ссоры 35-летний мужчина, нанес 29-летнему оппоненту удары ножом в жизненно-важные органы. Действия мужчины, направленные на убийство потерпевшего, были пресечены находившимися в доме очевидцами.

Благодаря своевременному обращению очевидцев происшествия в службу скорой помощи, потерпевшему оказана медицинская помощь.

Установлено, что обвиняемый ранее неоднократно судим за совершение насильственных преступлений против личности.

По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1636383>